Nombre y apellidos:

5 R

Fecha: Matematicas 6.°

1 Expresa con nimeros positivos o negativos las siguientes situa-
ciones:

a) El buzo esta a 10 metros de profundidad. ...
b) El coche estd aparcado en el segundo sétano. .................

¢) La fiesta serd en la terraza del rascacielos, a trescientos me-

tros de altura. ...................

d) Las tuberias se han congelado a veinte grados bajo cero.

2 Colorea los grados que se indican en los siguientes termome-

tros:
+20 °C

-8 °C

3 ;Qué significa que la temperatura estd bajo cero?

4 Desde donde hemos aparcado el coche hemos cogido el as-
censor y hemos subido 5 plantas. Si ahora estamos en la terce-
ra, ;donde hemos aparcado el coche?
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Nombre y apellidos:

6 Representa en la recta numérica los siguientes nimeros:

-4, -8, +06, +3, -1, +4, +8
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9 Calcula.

a) El termémetro marcaba -3 °C y la temperatura subi6 7 °C.

b) Maria se sumergio, primero, 10 metros; después, se sumer-
gio otros tres metros mas.

c) Oscar cogi6 el ascensor en su casa y subio6 tres plantas
para saludar a Javi. Si después bajo 7 plantas para ir al por-
tal, sen qué piso vive Oscar?

10 Completa el sumando que falta.

a) C..)+ &2 =+7 dC..)+E)=-12
b) (+3) + (.....) = +18 e)..)+(2)=+4
) +C..)==-7 £ (-6)+(C...)=-10
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